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1. TROSHEEBBO N RVHERICIYRS = =
NOREAREDHH ShERENOBKEERL TS, SHRATES  |1322068661101125
(A) BBENI= LB 71 AN 100KN/ %22 2 K DIEEND 1 DB AEKN/m) () B HIEBZ R B OHEED H OB ABERN/n) 2 THXERARUZEBNICSHIREEHT S ik 38
Z \ B g ERANIE m R A\ 3mME fE A 8 R NIE m b 3 —Ht-L SN —
(B) WA LR BN ERT HBED LR ENES(m) (F) O LB AERT 2BEDLREOBHE(M) %iggfgzﬁfﬁi‘ﬂﬁ%%ﬁ_ ﬁ@ jﬁﬁ FR ¥ 3 AHTAHATKH
(C) BE)=L B AA100kN/m LU T DR DB EID 1 DB AIEKRN/n) (G) HHEEABMELT DR B O HEIED H DR ATEKN/ ) EAMLRGISE LSRR T ERSBHATRA L
D) N LHEEYIERATIBENETEENEE(m) H) QA LHEREY AT IBENTRENSSM) DEGRHENCBEETAHAENTED,
HETFTRLYFHOLEZEDADKES SIESHA DL EZEDHDAEE
RHES % =
(A) (B) () (D) (E) F) (G) (H) (A) (B) (©) (D) (E) F) (G) (H)
(1) 113.8 1.0 99.3 1.0 - - 11.8 2.3 113.8 1.0 96.9 1.0 - - 11.8 2.3
( 2) - - 71.6 10 - - 10.1 20 - - 716 10 - - 10.1 20
( 3) 120.9 1.0 99.9 1.0 - - 11.2 2.2 120.9 1.0 96.8 1.0 - - 11.2 2.2
( 4) 123.6 1.0 100.0 1.0 - - 11.7 2.3 123.6 1.0 96.9 1.0 - - 11.7 2.3
(5) 1255 1.0 100.0 1.0 - - 11.8 2.3 1255 1.0 99.7 1.0 - - 11.8 2.3
(6) - - 99.7 1.0 - - 12.0 2.4 - - 99.7 1.0 - - 120 24
7)) - - 96.1 1.0 - - 12.0 2.4 - - 96.1 1.0 - - 120 24
( 8) - - 77.2 1.0 - - 8.8 1.7 - - 77.2 1.0 - - 8.8 1.7
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